

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

Ж-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ  
НОВОСИБИРСК

от

30 ИЮН 1962

г. Новосибирск

Газета №

## 5 ПЕРЕД ОТКРЫТИЕМ ЗАНАВЕСА

**У**ДИВИТЕЛЬНЫЙ город — Одесса!.. Серовато-зеленые холмы широко и привольно раскинулись над побережьем, где каждый камень вызывает в памяти то чье-либо имя, то событие, то страницы любимейшей книги. По этой щедро политой солнцем земле ходил Пушкин; здесь поднял алый вымпел броненосец «Потемкин»...

Одесситы готовят «Красному факелу» гостеприимную встречу. Наш театр здесь хорошо знают, любят, и многие помнят его молодость. Над широкими городскими магистралями и площадями висят транспаранты, извещающие о начинающихся 30 июня гастрольх; у щитов, где расклеены афиши, толпится народ: это не только жители города-героя, но и многочисленные представители племени курортников, которых с каждым днем становится все больше.

Предстоящие гастроль театра вызывают живой интерес. Еще бы! Одесса перевидала многие театральные коллективы, известные ныне всей стране. Зритель здесь очень взыскательный. Большое внимание уделяет приезду сибирских артистов местная пресса: в областных и городских газетах уже опубликованы статьи и подборки о «Красном факеле» и многочисленные фотографии. Рецензенты и критики изучают гастрольный репертуар. В нем многое увидится здесь впервые: из двенадцати спектаклей половина — новинки для Одессы. Это — «Забытый черт», «Ради своих ближних», «Балуев», «Яков Богомоллов» и другие названия, неизвестные зрителям. Областная газета «Черноморская коммуна» напечатала уникальное фото, запечатлевшее группу основателей и первых актеров нашего театра. Этому снимку — сорок с лишним лет.

Сейчас, когда новосибирцы читают эти строки, «Красный факел» уже на месте. 29 июня Одесса встретила наш коллектив, посланцев города на Оби.

Ник. ЛАРИОНОВ,  
(наш спец. корр.).